WOJCIECH HERZYK występuje jako solista i kameralista na estradach europejskich i amerykańskich, urzekając uniezwyklą muzykalnością i doskonałą techniką. Jest pierwszym perkusistą Orkiestry Muzyki Nowej oraz asystentem na Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w rodzinnym mieście Katowice.
W 2007 na zaproszenie prof. Roberta van Sice, udał się na studia podyplomowe do Peabody Institute of the Johns Hopkins University w Baltimore, USA, gdzie uzyskał pełne stypendium oraz dyplom Graduate Performance Diploma. Wojciech Herzyk posiada również tytuł magistra sztuki Akademii Muzycznej im. Karola Szymanowskiego w Katowicach, który otrzymał wraz z medalem Primus Inter Pares. Oprócz Roberta van Sice, w jego muzycznej drodze pomagali mu m.in.: prof. Stanislaw Proksa, Keiko Abe, Svet Stoyanov, Tom Freer, jak również Katarzyna Myćka, Bogdan Bacanu, Peter Sadlo oraz Momoko Kamiya. Jest laureatem najważniejszych konkursów perkusyjnych w Europie (w tym Linz AU, Plovdiv BG, St. Fermo IT, Warszawa, Wrocław, Katowice PL) jako solista i kameralista.
Oprócz napiętego grafiku koncertowego i pracy pedagogicznej, udziela się regularnie na prowadzonych przez niego licznych kursach mistrzowskich oraz jako juror konkursów międzynarodowych.
[bookmark: _GoBack]Wojciech Herzyk reprezentuje Adams Musical Instruments oraz Freer Percussion. Gra na ADAMS Alpha Marimba oraz ADAMS Alfa Vibraphone.
