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Ivan Shemchuk urodził się w 1994 roku w rodzinie muzycznej w Czerniowcach na Ukrainie. Naukę gry na fortepianie rozpoczął w wieku trzech lat pod okiem swej matki. Następnie kształcił się w Szkole Muzycznej w klasie Elviry Ryzhonok oraz w Specialized Secondary Music Boarding School of Krushelnytska we Lwowie pod kierunkiem Ludmiły Zakopets. 

Poszerzał swe umiejętności, biorąc udział w kursach mistrzowskich prowadzonych przez takich pedagogów, jak: Urszula Bartkiewicz (Polska), Irina Rumiancewa (Polska), Vera Nosina (Rosja), Mikhail Voskresensky (Rosja), Andrzej Jasiński (Polska), Sergej Edelman (Belgium), Borys Bloch (Niemcy), Igor Chetuev (Niemcy), Vladimir Vinnitsky (USA), Eugen Indjic (Francja), Philippe Giusiano (Francja), Dina Yoffe (Israel), Kevin Kenner (USA), Akiko Ebi (Japonia), Takashi Yamamoto (Japonia), Lidia Grychtołówna (Polska).

Koncertował na Ukrainie, Słowacji, w Polsce, Danii, Rosji, Czechach, Mołdawii, Rumunii, we Włoszech i na Litwie, wykonując utwory solowe, kameralne i orkiestrowe. 
Obecnie studiuje na Wydziale Instrumentalnym Akademii Muzycznej im. Feliksa Nowowiejskiego w Bydgoszczy w klasie dr hab. Jarosława Drzewieckiego.
Jest laureatem wielu konkursów muzycznych:
· Międzynarodowego Forum Pianistycznego "Bieszczady bez granic" (Sanok, 2014)
· Konkursu ,,Art Duo” w Kopenhadze (Dania, 2014) - I Nagroda 
· Konkursu ,,Art Duo” w Kopenhadze ( Dania, 2014) - I Nagroda w kategorii duet fortepianowy Andriuti-Shemchuk  
· Konkursu ,,Musica Classica” w Moskwie (Rosja, 2015) - I Nagroda
· Konkursu  „Russian Seasons” w Jekaterynburgu (Rosja, 2015) – Nagroda specjalna
· Konkursu „Music without limits” w Druskiennikach (Litwa, 2015) – I Nagroda
· Konkursu  „Art Duo” w Pradze (Czechy, 2015) – Grand-Prix 
· Konkursu „Music without limits” w Druskiennikach (Litwa, 2015 ) – Grand-Prix w kategorii duet fortepianowy Andriuti-Shemchuk   
· Konkursu „Art Duo” w Pradze (Czechy, 2015) – I Nagroda w kategorii duet fortepianowy Andriuti-Shemchuk  
· Forum Pianistycznego „Bieszczady bez granic" w Sanoku (Polska, 2016) – Nagroda „Fortepian Kameralnie” dla najlepszego duetu fortepianowego (Shemchuk – Andriuti)    
· Forum pianistycznego „Bieszczady bez granic” w Sanoku (Polska, 2017) – Nagroda za najlepsze wykonanie koncertu fortepianowego z orkiestrą (duet fortepianowy Andriuti-Shemchuk) 
· Konkursu „Muzika be sienu” (Litwa, 2017 ) – Grand-Prix   
· Konkursu Studentów Stypendystów Zagranicznych w Antoninie (Polska, 2017) – Grand-Prix 
- Stypendysta Elżbiety i Krzysztofa Pendereckich (2014)  
- Stypendysta Miasta Bydgoszcz 2014)
- Stypendysta Mera-Pnefal S.A. (2014)
- Stypendysta MKiDN na rok akademicki 2015-2016, 2016-2017 oraz 2017-2018 
