Poranki Muzyczne - audycje dla dzieci z rodzicami, to niedzielne koncerty dla najmłodszych słuchaczy realizowane nieprzerwanie od 1994 roku przez pracowników i studentów Akademii Muzycznej im. Feliksa Nowowiejskiego w Bydgoszczy. Obecnie Poranki prowadzą ad. dr Ewelina Boesche-Kopczyńska i mgr Honorata Glaza-Gulgowska. W audycjach biorą udział również studenci Wydziału Dyrygentury, Jazzu i Edukacji Muzycznej bydgoskiej Akademii Muzycznej.
Bydgoskie Poranki Muzyczne adresowane są do najmłodszych odbiorców - dzieci w wieku od 3 do 10 lat. W koncertach udział biorą dzieci wraz z rodzicami lub dziadkami. Opiekunowie mają możliwość obserwowania dzieci, powtarzania i utrwalania zdobytych umiejętności muzycznych oraz czynnego uczestnictwa w muzycznej edukacji swych pociech. 
[bookmark: _GoBack]Założeniem audycji jest kształcenie, umuzykalnianie, uwrażliwianie i kształtowanie gustów muzycznych dzieci, a poprzez nie także przygotowywanie najmłodszych słuchaczy do odbioru kultury muzycznej. Cele te realizowane są poprzez grę na instrumentach, realizację prostych układów rytmicznych, naukę i śpiew piosenek, a także poprzez  słuchanie muzyki oraz zapoznawanie się z brzmieniem i budową instrumentów. Oprócz doznań czysto muzycznych mali słuchacze zdobywają wiedzę o muzyce i kulturze muzycznej. Ponadto poznają atmosferę sali koncertowej i zasady właściwego zachowania się na koncercie.
Audycje dostosowane są do wieku słuchaczy. Prezentowane fragmenty muzyczne są krótkie i wprowadzane z komentarzem lub formą aktywizującą, a charakter omawianych spotkań jest bajkowy i wesoły. Do uzyskania tego wyjątkowego nastroju służą dekoracje oraz stroje, w których prezentują się wykonawcy. 
Do udziału w koncertach często zapraszane są różne zespoły wykonawcze - zarówno te złożone ze studentów Wydziałów Wokalno-Aktorskiego i Instrumentalnego Akademii Muzycznej oraz uczniów Szkoły Muzycznej, jak i regionalne orkiestry, zespoły ludowe i dziecięce. 
