[bookmark: _GoBack]Antoni Dąbrowski naukę gry na fagocie rozpoczął w 2012 roku w ZPOSM I i II st.nr 3 im. G. Bacewicz w Warszawie, początkowo w klasie mgr. Andrzeja Budejki, a następnie u swojego ojca dr. hab. Grzegorza Dąbrowskiego. Umiejętności swoje podnosił również biorąc czynny udział w wielu kursach mistrzowskich pod opieką takich fagocistów jak: Zbigniew Płużek, Leszek Wachnik, Arkadiusz Adamczyk, Paweł Solecki, Artur Kasperek, Sophie Dartigalongue, Matthias Racz.
Antoni Dąbrowski jako solista i kameralista jest laureatem wielu konkursów i festiwali o zasięgu krajowym, jak również międzynarodowym. Wraz z kwintetem dętym koncertował w Niemczech i Belgii. Występował również jako solista ze Szkolną Orkiestrą Symfoniczną prezentując „Andante i Rondo” op. 35 C.M. Webera. W 2019 roku został wytypowany przez Centrum Edukacji Artystycznej do udziału w koncercie jako solista wraz z orkiestrą Sifonia Iuventus im. Jerzego Semkowa, gdzie wykonywał oncert fagotowy Michała Spisaka.
Trzykrotnie w latach 2017, 2018 i 2019, w drodze konkursu, został przyjęty do Polskiej Orkiestry Młodzieżowej „Lutosławski  Youth  Orchestra”. Swoje orkiestrowe doświadczenie wzbogacił współpracując również z Polską Orkiestrą Radiową i Polską Orkiestrą Muzyki Filmowej.
