Eligiusz Skoczylas urodził się w 1993 w Krakowie w rodzinie muzyków. W wieku 6 lat rozpoczął naukę gry na fortepianie w klasie mgr Jadwigi Wyroby w Ogólnokształcącej Szkole Muzycznej I st. im. I.J. Paderewskiego w Krakowie. Naukę kontynuował w Państwowej Ogólnokształcącej Szkole Muzycznej II st. im. F. Chopina u prof. Marioli Cieniawy. W 2015 ukończył studia licencjackie w Akademii Muzycznej w Krakowie w klasie prof. Marioli Cieniawy. Obecnie jest studentem Akademii Muzycznej im. K. Szymanowskiego w Katowicach w klasie fortepianu dr. Piotra Sałajczyka.

Jest laureatem wielu prestiżowych krajowych i międzynarodowych konkursów, m.in. I nagrody na IX Konkursie Pianistycznym im. L. Stefańskiego i H. Czerny-Stefańskiej w Płocku, I miejsca na I Międzynarodowym Konkursie Koncertów Fortepianowych dla Młodych Pianistów w Manchesterze, nagrody specjalnej Conservatory Prize na Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym w Enschede (Holandia), II nagrody na XI Ogólnopolskim Festiwalu Pianistycznym Chopinowskie Interpretacje Młodych w Koninie. Został również laureatem Estrady Młodych XXXXVIII Festiwalu Pianistyki Polskiej w Słupsku, a na Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym im. J. Mottrama w Manchesterze zdobył II nagrodę.

Za swoje osiągnięcia artystyczne wielokrotnie wyróżniany nagrodami i stypendiami, m.in.: fundacji Pro Musica Bona, Sapere Auso, Stypendium Twórczym Miasta Krakowa. W 2012 otrzymał stypendium Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego Młoda Polska.

Koncertował w wielu miejscach, zarówno w kraju (Warszawa, Katowice, Łódź), jak i za granicą (Japonia, Niemcy, Anglia, Francja, Hiszpania ,Włochy, Litwa). Występował m.in. z Orkiestrą Akademii Beethovenowskiej, Orkiestrą Symfoniczną Filharmonii Łódzkiej, Królewską Orkiestrą Filharmoniczną z Liverpoolu.
Swoje umiejętności doskonalił na kursach muzycznych pod kierunkiem takich pedagogów jak: Kevin Kenner, Anton Kuerti, Paul Badura-Skoda, Andrzej Jasiński, Wojciech Świtała, Bruno Canino, Katarzyna Popowa-Zydroń.
Oprócz gry solowej z pasją i z zamiłowaniem oddaje się kameralistyce. Zdobył wiele nagród na krajowych i międzynarodowych konkursach występując w duecie, trio i kwintecie fortepianowym (m.in. I miejsce na Międzynarodowym Konkursie Muzycznym im. J. Zarębskiego w Łomiankach pod Warszawą, II nagroda na VII Ogólnopolskim Konkursie Kameralistyki Fortepianowej w Toruniu, I nagroda na II Międzyuczelnianym Konkursie Kameralnym w Katowicach, III miejsce na XXIII Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym w Rzymie).
