Ennio Cominetti - włoski organista, kompozytor, dyrygent chóralny i orkiestrowy. Występował jako solista i dyrygent na ponad dwóch tysiącach koncertów w najważniejszych katedrach i najbardziej znanych teatrach na całym świecie, m.in. w: Katedrze św. Pawła w Londynie, Katedrze Notre Dame w Paryżu, Pałacu Charlottenburg, Kościele Pamięci Cesarza Wilhelma oraz Katedrze w Berlinie, Katedrach w Tallinnie i Warszawie, Filharmonii w Petersburgu, Kościele św. Tomasza w Nowym Jorku, Katedrze w Indianapolis, Katedrze św. Filipa w Atlancie, King’s Chapel w Bostonie, Albert Busch Hall/Harvard-Boston, Katedrze św. Marii i na Uniwersytecie Berkeley w San Francisco, Katedrze w Guadalajara, Mormon University, Protestant Christian Church w Jerozolimie, Bazylice Matki Boskiej Afrykańskiej w Algierze. Brał udział w niezliczonych festiwalach odbywających się w Europie, Ameryce Północnej i Południowej. Jest propagatorem organowej muzyki sakralnej. Promuje festiwale i wystawy w niewielkich miejscowościach, bogatych w historyczne instrumenty. Nagrał wiele płyt, napisał artykuły dla włoskich i europejskich magazynów muzycznych, prowadził wykłady, kursy mistrzowskie, przewodniczył jury konkursów organowych. Jest założycielem i dyrygentem orkiestry Orchestra Cameristica Lombarda oraz zespołów wokalnych Soli Deo Gloria i Coro Accademico Lombardo. Ich repertuar jest szeroki, obejmuje od utworów operowych, operetkowych, muzyki kameralnej i symfonicznej, przez madrygały, motety, oratoria, po muzykę nowoczesną.
Ennio Cominetti komponuje utwory organowe, instrumentalne i chóralne. Jest laureatem Międzynarodowego Konkursu Kompozycji na organy w Magadino (Szwajcaria, 1982). Jego kompozycje są transmitowane przez Rai Radio 3 i Bayerische Rundfunk. W 2015 niemieckie radio Hr2 Hessen poświęciło Cominettiemu cały program. Jego dzieła są regularnie publikowane przez włoskie i niemieckie firmy, takie jak m.in. Berlin Chormusik, Musica Rinata - Berlin, Bérben, Carrara, Curci, Eco, EurArte, Intra's, Sinfonica.
Spośród jego publikacji wymienić należy: Marco Enrico Bossi i Marco Enrico Bossi, the organist and the composer (druga edycja zaktualizowana), Note d’organo (notatki na temat organów sporządzone w celu poznania tego złożonego i fascynującego instrumentu), Guide to the listening and interpretation of Das Wohltemperierte Klavier of Johann Sebastian Bach, The adventure of the Infinite Harmony, The Organ in Italy, chronicles of a thousand years old History.

W 2013, z okazji obchodów Jubileuszu 200. rocznicy urodzin Giuseppe Verdiego, Cominetti napisał dzieło będące adaptacją opery Verdiego - The Traviata in a sitting room. Nagrał również płytę CD Va'pensiero, sull’ali dorate - Verdi Organ Works i napisał, wraz z Clara Bertella, książkę I Verdi am telling you about myself.

Cominetti opublikował także następujące książki: Music on the table: the recipes of the great Italian musicians (2015), Ah, what a beautiful life, guide to the pleasures of the table and to the places of the great Rossini (2018), Gioacchino Rossini, the genius joker (2019), Leonardo and the music (2019).
Po objęciu stanowiska profesora organów i chorału gregoriańskiego w Conservatorio of Trapani, zrezygnował z prowadzenia Wydziału Muzyki Sakralnej w Arts Academy w Rzymie, gdzie przez kilka lat prowadził także mistrzowskie kursy organowe, a część jego studentów została uznanymi organistami, zwycięzcami konkursów na całym świecie.
Obecnie jest zewnętrznym ekspertem konsultingowym ds. historii i interpretacji muzyki włoskiej na kilku europejskich uniwersytetach.
