Roman Perucki ukończył gdańską Akademię Muzyczną im. Stanisława Moniuszki w klasie organów prof. Leona Batora (1986). Uczestniczył w mistrzowskich kursach organowych w kraju i za granicą. Od 1997 roku jest profesorem gdańskiej Akademii Muzycznej (w latach 1996-1999 był Prorektorem ds. artystycznych). Były członek Senatu AM. Od 2012 roku kierownik Katedry Organów, Klawesynu, Akordeonu i Gitary. Kierownik artystyczny Akademii Improwizacji, organizowanej przez gdańską uczelnię. Ponadto prowadził klasę organów w Zespole Szkół Muzycznych w Gdańsku. Tytuł naukowy profesora nauk muzycznych otrzymał w styczniu 2000 roku. Jest wychowawcą licznych laureatów międzynarodowych konkursów organowych. Jego dyplomanci kontynuują studia podyplomowe na renomowanych uczelniach europejskich. Recenzent licznych prac dyplomowych, doktorskich, habilitacyjnych i profesorskich.

Prowadzi kursy mistrzowskie w Niemczech, Francji, Włoszech, Portugalii, Rosji, Meksyku, Chorwacji oraz wykłady w uczelniach i szkołach muzycznych na terenie całej Polski. Jest jurorem wielu międzynarodowych konkursów organowych (Włochy, Francja, Czechy, Rosja, Polska). W swoim dorobku ma już ponad 2500 recitali. Koncertował w najsłynniejszych katedrach i salach koncertowych świata, m.in. w Notre Dame (Paryż), katedra w Gandawie, w Brukseli (Belgia), Mariinsky Theater (St. Petersburg), Filharmonia Moskiewska, sale koncertowe w Mexico City i w Monterrey (Meksyk). Koncertuje w Polsce, w niemal wszystkich państwach Europy, w Rosji, Chinach, Australii, Ameryce Południowej, Kanadzie i USA. Dokonał licznych nagrań dla Polskiego Radia i Telewizji, telewizji Słowacji, Niemiec, Rosji, Białorusi i Anglii. W swoim bogatym dorobku artystycznym posiada nagrania płytowe i DVD (ponad 40 płyt CD – jedna z nich uzyskała status platynowej, jedna złotej). Jego płytę „Messe pour les paroisses” Fr. Couperina Bohdan Pociej uznał w „Ruchu Muzycznym” za najlepsze nagranie roku 1991 wydane w Polsce, a II płyta Oliwska nominowana była do nagrody Fryderyka.

Od 1993 roku jest Dyrektorem Naczelnym Polskiej Filharmonii Bałtyckiej im. Fryderyka Chopina w Gdańsku (w latach 1993-1997 Dyrektor Artystyczny). Z jego inicjatywy i pod jego nadzorem powstało Gdańskie Centrum Muzyczno-Kongresowe, siedziba Filharmonii (2005). Jego bogate kontakty zawodowe umożliwiły zorganizowanie na scenach Polskiej Filharmonii Bałtyckiej koncertów wielu światowej klasy artystów takich jak: Maxim Vengerov, Siergiej Stadler, Barbara Hendrix, Ann Murray, Lucia Aliberti, Helen Bickers, Nigel Kennedy, Marc Minkowski, Jean Guillou oraz orkiestr, m.in.: Gewandhausorchester zu Leipzig, Orkiestry Teatru Maryjskiego z Sankt Petersburga, czy Filharmoników Moskiewskich. Jest członkiem Rady Programowej Festiwalu Solidarity of Arts. Z jego inicjatywy podjęto prace zagospodarowujące teren nadbrzeża Ołowianki oraz budowę kładki łączącej Ołowiankę z Gdańską Starówką.

Honorowo pełni funkcję Prezesa Pomorskiego Stowarzyszenia „Musica Sacra”. Jest założycielem oraz Dyrektorem Organizacyjnym i Artystycznym prestiżowych, międzynarodowych festiwali i cykli prezentujących muzykę organową: Międzynarodowego Festiwalu Muzyki Organowej w Katedrze Oliwskiej, Międzynarodowego Konkursu Organowego im. J.P. Sweelincka w Gdańsku, cyklu koncertów „Bliżej Bacha”, koncertów z okazji Jarmarku św. Dominika w kościele oo. Dominikanów w Gdańsku oraz festiwali organowych w kościołach Pomorza Gdańskiego (w Jastrzębiej Górze, Żarnowcu, Jastarni, Rumi, Stegnie, Fromborku) oraz w Kazimierzu Dolnym. Jest I. organistą Archikatedry Oliwskiej oraz przewodniczącym Komisji ds. Organów Archidiecezji Gdańskiej. Rzeczoznawca organowy. Od 1999 roku jest prezesem Stowarzyszenia Miłośników Archikatedry Oliwskiej, które pomaga przy restauracji zabytków tej jednej z największych i najpiękniejszych świątyń w Polsce.

Za swą działalność organizacyjną i artystyczną otrzymał wiele nagród i wyróżnień, wśród których wymienić należy: Nagrodę Miasta Gdańska w Dziedzinie Kultury (1999), złotą odznakę Zasłużony dla Kultury Polskiej (2005), srebrny medal Gloria Artis (2007) , Pomorską Nagrodę Artystyczną – Gryfa Pomorskiego (2007), nagroda Gdańskiego Towarzystwa Przyjaciół Sztuki (2007). Ponadto za zasługi dla Gdańska został odznaczony Medalem św. Wojciecha. Posiada również najwyższe odznaczenia papieskie: Pro eclessiae et Pontifice, przyznane przez Ojca Świętego Jana Pawła II oraz Order św. Sylwestra nadany przez Papieża Benedykta XVI.
