Yehuda Prokopowicz urodził się 16 listopada 2005. Grę na fortepianie rozpoczął w wieku 4 lat u swojej siostry Veroniki Prokopowicz, uczennicy prof. Eitana Globersona. Od 2018 uczeń prof. Stefana Wojtasa w Państwowej Szkole Muzycznej im. Władysława Żeleńskiego w Krakowie.
Pianista jest laureatem wielu konkursów ogólnopolskich i międzynarodowych, m.in. laureatem pierwszego miejsca na konkursach: Śląskim (2021), EPTA (2021), międynarodowym konkursie w Malezji oraz konkursie im. Adama Harasiewicza w Rzeszowie (2021). W 2021 na Międzynarodowym Konkursie dla Młodych Pianistów im. Fryderyka Chopina w Szafarni otrzymał III nagrodę oraz nagrodę specjalną. Od 2018 współtworzy z Erykiem Koszelą duet fortepianowy ProKosz, który w roku 2021 otrzymał Grand Prix na międzynarodowym konkursie zespołów kameralnych KraCamera oraz pierwsze miejsce na międzynarodowym konkursie w Toronto.
[bookmark: _GoBack]Od 2018 jest stypendystą fundacji Pro Musica Bona, a od 2020 stypendystą Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego.
