Georgi Vasilev - bułgarski pianista. Zwycięzca III Międzynarodowego Konkursu Muzyki Polskiej w Rzeszowie w kategorii Pianiści, otrzymał również nagrodę specjalną za wykonanie II Koncertu fortepianowego Miłosza Magina, ufundowaną przez córkę kompozytora - Margot Magin. Georgi Vasilev był także półfinalistą i zdobywcą nagrody za najlepsze wykonanie utworu I.J. Paderewskiego na 12. Międzynarodowym Konkursie Pianistycznym im. I.J. Paderewskiego w Bydgoszczy, a także zdobywcą honorowego medalu na 67. Międzynarodowym Konkursie im. Marii Canals w Barcelonie. Występował wielokrotnie w Bułgarii, w Polsce, we Włoszech, w Hiszpanii i w Niemczech na scenach znanych sal koncertowych, takich jak: Filharmonia Narodowa w Warszawie, Filharmonia Łódzka, Filharmonia Pomorska, sala Bułgaria w Sofii, Petit Palau de La Musical Catalana w Barcelonie, Narodowy Pałac Kultury w Sofii.
Urodził się w 2000 roku w Bułgarii. Ukończył Narodową Szkolę Muzyczną im. Lyubomira Pipkowa w Sofii w klasie fortepianu Dariny Kantardziewej. W latach 2017-2019 doskonalił swoje umiejętności u prof. Ludmila Angelova w New Bulgarian University. W roku 2022 ukończył z wyróżnieniem studia licencjackie w Akademii Muzycznej im. F. Nowowiejskiego w Bydgoszczy pod kierunkiem prof. dr hab. Katarzyny Popowej-Zydroń. Obecnie kontynuuje w tejże Uczelni edukację na studiach magisterskich w klasie fortepianu dr. hab. Pawła Wakarecego. Brał udział w licznych kursach pianistycznych prowadzonych przez takich mistrzów jak Dmitry Bashkirov, Kevin Kenner, Ewa Pobłocka, Janusz Olejniczak, Piotr Paleczny, Naum Grubert, Giuseppe Guarrera, Alexis Golovin. W ramach XIX edycji Międzynarodowego Forum Pianistycznego Bieszczady bez granic Vasilev został uhonorowany nagrodą Złoty Parnas.
[bookmark: _GoBack]Kilkukrotny stypendysta Ministerstwa Kultury Bułgarii, Fundacji Communitas i Fundacji im. św. Cyryla i Metodego (stypendium im. Lydii Kutevy ufundowane przez prof. Pavlinę Dokovską), Fundacji im. Yordana Kamdżałowa. Czterokrotnie został również uhonorowany Stypendium Rektora Akademii Muzycznej im. F. Nowowiejskiego w Bydgoszczy.
