Jean Pierre Lecaudey

Urodzony w Saint-Brieuc w 1962 r. Od dziecka rozpoczął naukę gry na fortepianie. W 1977 r. wstąpił do Konserwatorium w Aix-en-Provence (klasa Jean Costy). Swoje umiejętności kształcił u Xaviera Darasse na organach i Michela Dru na fortepianie w CNR w Tuluzie.
W 1983 zdobył także pierwszą nagrodę na II Międzynarodowym Konkursie w Tuluzie za interpretacje francuskiej muzyki symfonicznej. Od 1983 roku jego kariera koncertowa zaowocowała występami na licznych festiwalach. Dał ponad siedemset koncertów w Europie i Ameryce Północnej. Jest regularnie zapraszany do Stanów Zjednoczonych, aby prowadzić kursy mistrzowskie z muzyki francuskiej, zarówno dawnej, romantycznej, jak i współczesnej.

Solista Radia France, często nagrywa literaturę organową na najbardziej prestiżowych instrumentach (około dwudziestu płyt CD, jednogłośnie chwalonych przez krytyków). 

Jako pianista prowadzi intensywną działalność kameralną, koncertując ze skrzypcami, wiolonczelą lub fletem. Szczególnym zainteresowaniem darzy sonaty romantyczne twórców tj. Brahms, Franck, Fauré, Mendelssohn. Kilkakrotnie wykonał słynną Sonatę fortepianową Juliusa Reubkego, zmarłego przedwcześnie w wieku 24 lat ucznia Liszta. W 2009 roku wykonał pierwsze Trio d-moll Feliksa Mendelssohna z Olivierem Charlierem i Dorelem Fodoreanu oraz Quatuor pour la Fin du Temps Oliviera Messiaena.

Jako dyrygent, przez dziesięć lat kierował Ensemble Orchestral des Bouches-du-Rhône, wykonując repertuar od symfonii Mozarta po dzieła współczesne, w tym wielkie utwory Ravela i Debussy'ego.

Organista tytularny wielkich organów „Pascal Quoirin” z Saint-Rémy-de-Provence. Od 1985 organizator festiwalu organowego „Organa”, prawdziwej międzynarodowej platformy, na której występują najlepsi organiści. 

Od 1985 roku pracuje jako pedagog gry na organach, fortepianu, dyrygenturu oraz harmonii. Od września 2000 roku jest profesorem organów w Conservatoire d'Avignon.

