Szymon Wachowski urodził się w 2000 roku. Edukację muzyczną rozpoczął w klasie wiolonczeli w PSM im. I.J. Paderewskiego w Słupsku (2011). W latach 2012-2016 doskonalił naukę w PZSM im. A. Rubinsteina w Bydgoszczy. W 2016 rozpoczął naukę gry na tubie w klasie Kazimierza Kmiecia. Trzy lata później ukończył z wyróżnieniem II stopień edukacji PZSM w Bydgoszczy. W latach 2019-2023 kontynuował rozwój w Akademii Muzycznej im. K. Lipińskiego we Wrocławiu w klasie dra Krzysztofa Muchy. W tym czasie ukończył studia licencjackie z wynikiem bardzo dobry (2022). Po zdanych egzaminach na studia II stopnia został wysłany przez uczelnię na roczne stypendium w ramach programu Erasmus+, gdzie doskonalił warsztat gry w Hochschule für Musik und Theater Rostock w klasie tuby Andreasa Luhna. Od 2023 kontynuuje studia magisterskie w Akademii Muzycznej im. F. Nowowiejskiego w Bydgoszczy w klasie tuby Kazimierza Kmiecia.
W trakcie edukacji został nagrodzony Stypendium Naukowym Rektora AMKL we Wrocławiu (2021-2023), Stypendium artystycznym Prezydenta Wrocławia (2022) oraz Stypendium Prezydenta Wrocławia dla studentów wyjeżdżających za granicę (2022-2023). 
[bookmark: _GoBack]Do najważniejszych osiągnięć zalicza wyróżnienie na VI Ogólnopolskim Konkursie Instrumentów Dętych Blaszanych w Katowicach (2022), II miejsce na Międzynarodowym Konkursie Muzycznym OPUS 2022 w Krakowie, zwycięstwo na konkursach kwalifikujących do udziału w 9. oraz 10. edycji projektu International Lutosławski Youth Orchestra w Szczecinie (2021, 2022). 
Jako muzyk orkiestrowy współpracował z Orkiestrą Akademii Beethovenowskiej, Polską Orkiestrą Sinfonia Iuventus im. J. Semkowa, Polską Filharmonią Sinfonia Baltica im. W. Kilara w Słupsku.
