Mateusz Szwoch naukę gry na fortepianie rozpoczął w wieku 7 lat w PSM I st. im. Witolda Lutosławskiego w Starogardzie Gdańskim w klasie Ewy Gornowicz, po czym kontynuował naukę w Ogólnokształcącej Szkole Muzycznej I i II st. im. Feliksa Nowowiejskiego w Gdańsku w klasie mgr Mariusza Trzebniaka. Obecnie jest studentem roku dyplomowego Akademii Muzycznej im. Feliksa Nowowiejskiego w Bydgoszczy w klasie dr. hab. Adama Kośmiei.
Otrzymał stypendium Rektora AMFN w Bydgoszczy. Jest laureatem konkursów pianistycznych oraz kameralnych, m.in. III nagrody na Milan Piano Talents 2019 oraz II nagrody na Międzynarodowym Konkursie Muzycznym Opus 2022. Koncertował m.in. w Dusznikach-Zdroju, Filharmonii Opolskiej, Szafarni, Pałacu Uphagena, czy Ratuszu Staromiejskim w Gdańsku.
[bookmark: _GoBack]Brał udział w wielu kursach mistrzowskich, m.in. w Dusznikach-Zdroju, Opolu, Bydgoszczy oraz Gdańsku, na których współpracował m.in. z takimi profesorami jak Andrzej Jasiński, Bronisław Kawalla, Wojciech Świtała, Alicja Paleta-Bugaj, Naoko Takao, Rafał Blechacz.
